
Συνέδριο – Workshop ‘Αστική Ανάπλαση & Ανάπτυξη: 
Πολιτισμός – Τουρισμός – Αγορά Ακινήτων’ 

Προδιαγραφές για τους Συγγραφείς 
 
 
Οι συγγραφείς καλούνται να υποβάλουν περίληψη (300 λέξεις) και πλήρες κείμενο της εισήγησης, 
έως 10 σελίδες. Οι περιλήψεις υποβάλλονται μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος υποβολής όχι 
αργότερα από τις 21 Ιανουαρίου 2017. 
 

Διαμόρφωση σελίδας, Γραμματοσειρά  
 
Οι εργασίες συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα, σε έγγραφο του Word, με μονό διάστιχο, 
πλήρης στοίχιση, σε μέγεθος σελίδας Α4 με 2 εκ. περιθώρια από όλες τις πλευρές. Η 
γραμματοσειρά είναι Times New Roman μεγέθους 12 στιγμών, για όλο το κείμενο, εκτός 
περιπτώσεων που καθορίζονται διαφορετικά.  
 
Τίτλος 
 
Ο τίτλος της εισήγησης συντάσσεται μετά από 3 κενές γραμμές (μεγέθους 12 στιγμών) κάτω από 
το ανώτερο σημείο σύνταξης του χαρτιού, με γραμματοσειρά μεγέθους 16 στιγμών, έντονης 
γραφής (bold) και στοίχισης στο κέντρο. Μόνο το πρώτο γράμμα της πρώτης λέξης πρέπει να 
είναι κεφαλαίο και τα υπόλοιπα πεζά.  
 
Ονόματα συγγραφέων, Ιδιότητα   
 
Τα ονόματα των συγγραφέων συντάσσονται σε πεζή γραμματοσειρά, έντονης γραφής (bold) 
μεγέθους 12 στιγμών, σε στοίχιση στο κέντρο και κάτω από μια κενή σειρά από τον τίτλο. Το 
επίθετο των συγγραφέων συντάσσεται ολόκληρο και το μικρό όνομα μόνο με το αρχικό του (π.χ. 
Α. Παπαδόπουλος) Το όνομα των συγγραφέων διαδέχεται η ιδιότητα: οργανισμός και διεύθυνση, 
σε στοίχιση στο κέντρο, γραμματοσειράς μεγέθους 11 στιγμών. Ο συγγραφέας προς επικοινωνία 
προσδιορίζεται με αστερίσκο. Μετά από μία κενή γραμμή αναφέρονται το email, το τηλέφωνο ή 
fax μόνο του συγγραφέα προς επικοινωνία, σε στοίχιση στο κέντρο, γραμματοσειράς μεγέθους 11 
στιγμών.  
 
Περίληψη, Λέξεις –κλειδιά  
 
Η περίληψη πρέπει να είναι έως 10 σειρές, ακολουθούμενη από τη λέξη ‘Περίληψη’, κάτω από 
μια κενή γραμμή μετά τα στοιχεία επικοινωνίας του συγγραφέα προς επικοινωνία. Το κείμενο της 
περίληψης συντάσσεται ξεκινώντας από μια νέα γραμμή. Σε νέα γραμμή, μετά από την τελευταία 
γραμμή της περίληψης, συντάσσεται η λέξη ‘Λέξεις – κλειδιά’ και ακολουθούν έως 5 λέξεις-
κλειδιά που ταιριάζουν περισσότερο στο περιεχόμενο της εισήγησης, σε γραμματοσειρά Times 
New Roman πλάγιας γραφής (Italic), μεγέθους 11 στιγμών. 
 
Επικεφαλίδες 
 
Μετά από μια κενή γραμμή από τις λέξεις-κλειδιά, συντάσσεται το κυρίως κείμενο της εισήγησης. 
Οι επικεφαλίδες συντάσσονται σε αριστερή στοίχιση, και διαδοχική αρίθμηση (π.χ. 1. 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ, 2. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ, κοκ.). Οι κύριες επικεφαλίδες διαχωρίζονται από μια κενή 
γραμμή κάτω και επάνω από το κείμενο, σε κεφαλαία γραμματοσειρά έντονης γραφής (bold). Οι 
δευτερεύουσες επικεφαλίδες διαχωρίζονται από μια κενή γραμμή επάνω από το κείμενο, σε 
γραμματοσειρά έντονης γραφής (bold) και με διαδοχική αρίθμηση (π.χ. 1.1 Βιβλιογραφική 
ανασκόπηση, 1.2 Παρούσα κατάσταση, κοκ.). Μόνο το πρώτο γράμμα πρέπει να είναι κεφαλαίο 
και τα υπόλοιπα πεζά, σε έντονη γραφή (bold).  
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Πίνακες  
 
Οι πίνακες πρέπει να περιλαμβάνονται στο κυρίως κείμενο, κατά προτίμηση μετά την αναφορά 
τους στο κείμενο και όσο το δυνατόν πιο κοντά στην πρώτη τους αναφορά, σε διαδοχική 
αρίθμηση. Συντάσσετε τη λέξη ‘Πίνακας’ και τον αντίστοιχο αριθμό (σε έντονη γραφή-bold) και 
στη συνέχεια τη λεζάντα του πίνακα επάνω από αυτόν. Η λεζάντα θα πρέπει να διαχωρίζεται με 
μία κενή γραμμή επάνω από το κείμενο. Οι πίνακες πρέπει να αναφέρονται στο κείμενο ως 
Πίνακας 1, Πίνακας 2 κοκ. 
 
Εικόνες 
 
Τα σχέδια, τα γραφήματα και οι φωτογραφίες θα πρέπει να είναι σε καλή ανάλυση, σε 
ασπρόμαυρη μορφή και να περιλαμβάνονται στο κείμενο. Οι εικόνες δεν πρέπει να υπερβαίνουν 
τα περιθώρια του χαρτιού και πρέπει να αριθμούνται διαδοχικά. Συντάσσετε τη λέξη ‘Εικόνα’ και 
τον αντίστοιχο αριθμό (σε έντονη γραφή-bold) και στη συνέχεια τη λεζάντα της εικόνας επάνω 
από αυτήν. Η αρίθμηση των εικόνων πρέπει να είναι στη σειρά που εμφανίζονται στο κείμενο και 
όσο το δυνατόν πιο κοντά στην αναφορά τους. Οι εικόνες αναφέρονται στο κείμενο ως Εικόνα 1, 
Εικόνα 2 κοκ.  
 
Εξισώσεις 
 
Οι εξισώσεις θα πρέπει να διαχωρίζονται με μια κενή γραμμή επάνω και κάτω από το κείμενο, 
συντάσσονται σε πλήρη στοίχιση και έχουν διαδοχική αρίθμηση. Τοποθετείστε τον αριθμό της 
εξίσωσης σε παρένθεση στο δεξί περιθώριο της σελίδας με αναφορά στο κείμενο Εξίσωση 1, 
Εξίσωση 2 κοκ.  
 
Μονάδες – Χημικές ενώσεις – Αριθμοί  
 
Το ακόλουθο σύστημα χρησιμοποιείται για όλα τα επιστημονικά και εργαστηριακά δεδομένα: kg 
για κιλό, L για λίτρα και g για γραμμάρια. Οι χημικές ενώσεις θα πρέπει επίσης να είναι σωστές 
π.χ. CO2 (όχι CO2). Οι δεκαδικοί αριθμοί θα πρέπει να έχουν τελεία ‘.’ ως δεκαδικό σημείο και 
όχι κόμμα ‘,’. Για παράδειγμα 2.5 (όχι 2,5). Ομάδες τριών ψηφίων σε αριθμούς μεγαλύτερους από 
το 999 δεν πρέπει να δαχωρίζονται από κενό ή κόμμα, π.χ. 2500 (όχι 2 500 ή 2,500). 
 
Αναφορές 
 
Οι αναφορές του κειμένου αριθμούνται διαδοχικά στο κείμενο και τοποθετούνται σε αγκύλες. Οι 
αναφορές απαριθμούνται στο τέλος του κειμένου με τη σειρά που εμφανίζονται μέσα στο κείμενο, 
ακολουθούμενες από τη λέξη ‘Αναφορές’. Χρησιμοποιείστε τον τρόπο σύνταξης που προτείνεται 
παρακάτω για άρθρα περιοδικών, πρακτικά συνεδρίων, βιβλία, ηλεκτρονικές δημοσιεύσεις.  
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